

Nr:5

Styrelsemöte för Hällbybrunns vägförening 2021-09-06

### **Mötets öppnande**

Mikael Didriksson öppnade mötet 18.30 och hälsade alla välkomna.

### **Närvarande**

Närvarande under mötet var Mikael Didriksson, Sirpa Karlsson, Robert Norr, Kristofer Stålnacke, Leif Linnskog, Cecilia Puranen.

### **Årsmöte**

Dag: tisdag 21/9 klockan 19.00

Plats: Kupan HBIF, max 50 personer i lokalen.

Årsstämmodokument läggs ut på hemsidan senast 7 september vilket är 14 dagar före årsstämman. Skicka även länk till

### **Kassörens punkt:**

Årsbokslut klart och signerades på mötet. PDF skickas till Mikael Didriksson för att läggas upp på hemsidan inför årsstämman.

### **Kommunalt huvudmannaskap med detaljplan**

Planering att sista etapperna 4 och 5 planeras laga kraft under kvartal 3 2023.

Dokument med redovisning av planlägningsarbetet fortskridanden läggs till de dokument som tas fram till årsstämman.

### **Övriga frågor**

Kristofer kommer kollar upp med stadsbyggnadsförvaltningen, Lena Hollås vilka regler som gäller parkering och lagrande av byggmaterial på kommunens.

### **Nästa möte**

Nästa möte är årsmötet 21 september 19.00

### **Mötets avslutande**

Mikael Didriksson avslutade mötet kl 20.00



Mikael Didriksson



Cecilia Puranen